

2016年4月27日 星期三

丙申年三月廿一

第0329期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

崇阳贯彻落实“两学一做”学习教育工作会议精神

补精神之“钙” 固信仰之本

本报讯 特约记者沈二民、通讯员金勋亚报道：21日，崇阳县委班子全体成员通过可视会议，同步收听收看省委“两学一做”学习教育工作电视电话会议，传达学习习近平总书记关于“两学一做”学习教育活动重要指示精神和中央“两学一做”学习教育工作座谈会精神。

县委书记杨良锋在会议结束后，现场就我县贯彻落实“两学一做”学习

教育工作作出部署。他说，省委将领导班子和领导干部履职尽责的考核项目清单列为主要内容，纳入基层党建工作述职评议考核，是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话的生动体现和重要实践，是持续推进党的思想政治建设这个根本性建设的重大部署，是深入推进全面从严治党向基层延伸的重要举措，是今年党建工作的龙头任务，是引领经济社会发展的重要保障。

杨良锋要求，开展“两学一做”，关键要通过深入学习党章党规、学习习近平总书记系列重要讲话，做讲道德、有品性，讲奉献、有作为的合格共产党员。全县各级党组织要抢抓“两学一做”学习教育这个重大政治机遇，补精神之“钙”，固信仰之“本”，凝聚强大发展气场，提升党员干部干事创业、担当作为的热情和激情。坚持学用结合、以学促做，提高适应经济发展新常态、贯彻五大发展理念、助推供给侧结构性改革的能力，立足岗位作贡献。

杨良锋强调，怎么“学”、怎么“做”，是否合格，要抓住主体责任这个牛鼻子，层层压实落实主体责任。把握“两学一做”的规律特点，突出经常教育抓落实，坚持基础在学、关键在做，带着问题学、针对问题改，抓在日常、严在经常，促使每名党员立足岗位、奋发有为、敢于担当、建功立业。

杨良锋指导高庄河紧急抢险和夜查防汛值班时强调 绷紧防汛弦 安全度汛期

本报讯 特约记者汪国文、通讯员蔡灵花报道：4月19至20日的强降雨，使崇阳县沙坪镇高庄河出现溃堤险情。县委书记杨良锋及时深入现场指导抢险救灾工作。

从19日晚上8点开始，崇阳县境内电闪雷鸣，普降暴雨，到20日下午4点，最大降雨量达到133.5mm，全县13座水库超出汛限水位，开始溢洪。

下午3点，在拉网式的巡查中，沙坪镇巡查人员发现高庄河出现溃堤险情，原有的河堤已有一半被洪水冲走，

溃堤长达50米。险情发现后，沙坪镇立即组织应急突击队进行紧急抢险。

县委书记杨良锋、县人大主任王光新、副县长石峰也在第一时间赶赴一线，指导抢险救灾工作。

在抢险现场，近百人的应急突击队加紧抢装沙石料加固遇险河堤，两台大型挖掘机在堤内不停作业，修建子堤，在险段处构筑起第二道防线。通过紧急抢险，20日晚10时，险情成功排除。

20日晚，县委书记杨良锋，县委副书记、纪委书记金山到部分乡镇和县防

汛抗旱指挥部，对防汛带班值班情况进行突击抽查，确保安全度汛。

杨良锋一行来到防汛抗旱指挥部，听取了相关负责人对全县降雨、乡镇报灾、水库溢洪等情况的汇报，并查看了崇阳县山洪灾害监测预警系统运行情况。

杨良锋要求，各级各部门要保持清醒的头脑，时刻绷紧防汛这根弦，坚守岗位，加强值守，保持通讯畅通，发现险情及时报告，及时处置。防汛抗旱指挥部要主动与各乡镇加强对接工

作，掌握防汛情况，特别是对重要地段，要组织人员不间断的进行摸排，确保及时发现隐患，及时予以处置。

在铜钟乡和白霓镇防汛抗旱值班室，杨良锋要求，要高度重视防汛值班工作，要安排专人到村组抓好防汛监控，帮助解决实际问题；保持通讯畅通，发现险情及时向防汛抗旱指挥部报告，并及时处置；提前抓好防汛备汛各项准备工作，在滑坡高危地段要设置警示牌，最大限度减少和防止自然灾害对群众生命财产的影响。

杨良锋调研部分在建项目时要求 安全建设 优质管理 有序竞争

本报讯 特约记者陶然报道：4月25日，县委书记杨良锋深入县经济开发区和康福医院，调研部分在建项目进展情况和民营医疗机构运行情况时强调，要安全管理，有序竞争。

县委常委、宣传部长周协光、县委副书记、统战部长姜崇俊，县经济开发区管委会主任张正韶陪同调研。

杨良锋在美尔卫生、海燕工贸、成飞科技、文昌印务、欧亚高新科技等项目建设现场，与企业负责人就建筑布

局与企业发展规划展开讨论。杨良锋指出，在建项目一定要加强安全管理，在安全的前提下加快工程进度，各相关部门要各司其职，各负其责，高标准地为项目建设提供优质服务，营造良好发展环境，切实改善投资环境，优化发展空间。

在岗水塘保障性住房小区建设现场，工人们正抓紧工程配套设施建设。该项目是县委、县政府结合住房保障规划，解决外来务工人员和进城打工农民住房困难的民心工程。望

着数栋干净明亮的新建大楼，杨良锋十分高兴，叮嘱项目指挥部要做好道路绿化等基础设施建设，为住户打造安居乐业的生活环境。

在工业园区发展大道公路项目工地上，杨良锋要求，各部门要充分

认识到重大基础设施项目建设对县域经济发展的深远意义，要加强征地拆迁协调工作，强化安全管理，提高工作效率，全力以赴推进整个工程建设进度，确保工程如期竣工。

康福医院是崇阳新建的一所二

级综合民营医疗机构。杨良锋在深入了解康福医院重点学科建设、设备投入、人员配置和运营情况后，还专程来到康复训练厅看望医师及康复患者，并鼓励患者一定要坚持训练，争取早日康复。

杨良锋指出，康福医院尚处于起

步阶段，要建立健全各项规章制度，规范执业行为，加强药品与医疗器械临场应用管理，切实保障医疗安全，为全县医疗卫生事业发展做出积极贡献！

做好“四篇”文章 助力供给侧改革

——崇阳县地税局全力服务小微企业发展纪实

通讯员 孙煌 庞军雄 特约记者 陶然

今年以来，崇阳县地税局按照省局关于落实推进供给侧结构性改革若干税收措施等要求，着力做好“四篇文章”，主动服务小微企业发展，为供给侧结构性改革助力，成效显著。截至目前，辖区范围内有1843户纳

税人享受了小微企业营业税的优惠政策，其中：小微企业164户、个体工商户879户；因政策优惠减免营业税71.49万元，其中：小微企业4.02万元、个体工商户67.47万元。有14户小微企业享受了企业所得税优惠政策，减免所得税3.95万元，政策受惠面100%。

创新理念，主动做好“服务”文章

“我经常收到县地税局发送的关

于优惠政策的手机短信，上个月还收到了税管员小叶送来的小微企业税收政策宣传册。”和盛商贸有限公司的简先生对地税这般的贴心服务很是满意。

(下转第二版)

抢插再生稻

“今年我试种了200亩再生稻，预计3天左右可抢插完。”24日，崇阳县青山镇铺前村种粮大户吴正刚夫妇一边忙着机械插秧，一边告诉记者。

7年前，吴正刚看到村里大部分农民外出打工，田地抛荒严重，便着手租赁闲置农田，开展规模化种粮，目前早、中、晚稻种植面积达2000余亩，成为鄂南最大的种粮大户。

特约记者 汪淑琴 徐功频 摄



全市地税系统

税收分析会在崇阳召开

本报讯 特约记者沈二民、通讯员孙煌、庞军雄报道：4月21日，全市地税系统2016年一季度税收分析会议在崇阳县地税局召开。各县市区局、市局直属单位分管副局长、计划财务科负责人参加会议。

会议对崇阳县地税工作实现首季“开门红”表示肯定，认为崇阳县增加收入有措施，挖掘税源有力度，强化征管有担当。会上，崇阳县地税局作典型发言时，用“五个精准”概括了税收工作的新成效，即精准预测，强化分析抓收入；精准监控，强化征管抓收入；精准督

查，强化整治抓收入；精准合作，强化协税抓收入；精准考核，强化问责抓收入。

为扎实做好下阶段组织收入工作，市局对全市地税系统一季度税费收入情况进行总结，对组织收入工作面临的形势进行了全面分析。针对存在的问题，会议要求，结合四项清理，不讲客观，不讲困难，坚定信心，从思想上找症结，从主观上找原因，从征管上找不足，发挥主观能动性，稳步推进四项清理，大力清缴欠税，确保各项目标任务圆满完成。

崇阳严格“两个清单”制度

本报讯 特约记者沈二民报道：4月22日上午，崇阳县召开权力清单和责任清单制度动员部署暨培训会。县委常委方高文、副县长石磊出席会议并讲话。

近年来，该县按照简政放权力度和规范权力运行的要求，推行“两个清单”制度，有效解决了权力运行中存在的不作为、乱作为、权责交叉、多头执法、相互推诿、监管缺位、暗箱操作、权力寻租等问题。

在梳理行政职权的基础上，该县及时公布权责清单，建立权责清单网上运行平台，打造集权力运行、

民意征集、效能监察为一体的行政职权信息平台，建立健全了权责清单的动态调整和长效管理机制。

与以往相比，该县“两个清单”将按照法无授权不可为和应减必减、应放必放的原则，推动权力清单和责任清单“瘦身”，确保每一事项从审核标准、审核文本、权力运行等方面都严格执行统一标准，确保“一把尺子”量到底。

目前，该县各部门进驻政务中心事项审批环节和程序平均减少一半以上，基本实现了只要申报材料齐全即可当场办理的目标。

崇阳培训社会救助信息员

本报讯 特约记者沈二民、通讯员庞立志报道：4月22日，崇阳县民政局召开各乡镇民政办主任、协理员、农村福利院财务人员参加的社会救助和灾害信息业务培训会议。

此次培训内容丰富、针对性强，对城乡低保对象的调查、审核、审批和城乡低保家庭经济状况进行了信息核对，尤其是对灾情上报，

救灾款物的发放均有严格的要求。

培训主要涉及城乡低保申报、审核、审批程序及年度核查，城乡低保家庭经济状况核对疑似违规对象清理，农村福利院财务管理，社会救助系统软件操作，灾情信息管理，应急救助与倒房恢复重建，救灾资金使用与冬春救助。

崇阳警方退返赃款赃物

本报讯 特约记者甘明强、汪国文报道：今年以来，崇阳县公安局开展“砺剑”行动，破获了一批盗抢、诈骗等侵财案件。4月22日下午，该局举行了退赃仪式，将追回的赃款赃物及时退返给受害人。

记者在退赃现场看到，该局刑侦大队民警一次性退回价值2万多元的黄金首饰及现金2万多元，还有摩托车两辆、三轮摩托车一辆、苹果5S手机一部。当天，有失主自发向破案民警赠送了锦旗以示谢意。另外警方在破案中追回10辆摩托车，可是这些摩托车失主由于没有报案，现在还无法一时找到这些失主。

在退赃仪式上，来自天城镇从

事化妆品批发的女老板谢某对民警及时破案表示由衷的敬意。据其介绍，今年3月份，她被人以电信诈骗方式骗走现金155万元，接报案后，刑侦大队及时破案，目前，此案中三名团伙成员已经落网，主要嫌疑人正在通缉之中，警方已先为谢某追回赃款4万元，当天又将追到的2万元及时退返给谢某。

平安崇阳
崇阳县公安局协办



连日来，崇阳县食药监局组织开展“五一”期间及夏季食品药品安全生产大检查。到目前为止，该局共出动执法人员658人次，检查食品药品经营户127家、农贸市场1家、餐

饮服务单位125家，学校食堂5家，药店35家、医疗机构3家，针对检查中发现的问题，现场下达《责令改正通知书》21份，立案1起。

特约记者 徐功频 通讯员 舒娟 摄